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2011    

 
Náš sbor má k 1. 6. roku    2011 celkem 69 členů. 

Z toho je 17 žen a 34 mužů a 18 dětí. (přišli: Jana 
Kopecká, Jan Kopecký, Jakub Keyzlar + 4 děti (Tereza 
Kopecká, Adéla Podolská, Eduard Dmytriv, Dominika 
Dvořaková, odešli: Hochmal Bohuslav, Miloslav Vrána 
st., Milada Vránová, Inka Faltusová + 1 dítě (Richard 
Čepela). 
 

Dne 22. 1. jsme pořádali na sportovním areálu tradiční 
hasičský ples. Opět nám hrála naše oblíbená kapela Betty 
z Letohradu. Kapacita místního sálu byla opět plně 
naplněna. 
 

Dne 12. 3. se konala první letošní brigáda a to brigáda 
na dřevo na grilování. 
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Dne 26. 3. se konala další brigáda a to na sázení 
stromků v obecním lese. Výtěžek z této brigády byl poskytnut 
mladým hasičům na občerstvení na hru PLAMEN. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dne 16. 4. se konala valná hromada. Program byl 
zaměřen na blížící se kácení máje. 
 

V sobotu 30. 4. se konala brigáda na stavění máje. 
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Dne 1. 5. se uskutečnilo tradiční každoroční kácení máje. 

Letošní téma se týkalo indiánů. Jako první na scénu 
dorazil starý indián Kleky Petra (Milan Kohoutek). 
Divákům začal vyprávět příběh o jeho dceři Ribaně 
(Martin Horák), která pomalu dospěla a o kterou mají 
zájmem i jiné kmeny indiánů. První kmen, který obývá 
území velká smradlavá voda (Hoděčín), vede náčelník Velké 
Péro (Jan Kopecký), dále Malý Čurda (Petr Šmída) a 
Malé Pívo (Miloslav Vrána). Druhý kmen je od malé 
smradlavé čističky (Vrbka) a vede ho náčelník Malé Péro 
(Petr Vilímek), dále Velký Čurda (Milan Žid) a Velké 
Pívo (Martin Čepelka). Tyto kmeny o Ribanu bojují, ale 
objeví se zde i banda zrádných Mexičanů (Tomáš Pinka, 
Josef Kudláček) pod vedením náčelníka (Kamil Bartoš), 
kteří také stojí o krásnou Ribanu. Jednoho dne jde 
Ribana prát prádlo starého Klekiho Petry a banka 
Mexičanů ji unese na koni. Ze dveří vyjdou sčítací 
komisaři Sam Hawkins (Ota Hanák) a Castepool 
(Stanislav Martínek), kteří mají za úkol zkontrolovat 
všechny osoby podle sčítacích formulářů. Zastaví proto 
bandu Mexičanů, které zkontrolují, ale unesená Ribana jim 
proklouzne. Na scénu dojedou na koních oba kmeny indiánů 
a začnou mezi s sebou soupeřit, který velitel má nejlepší 
bojovníky. Soutěží v trefení živého terče na 30 kroků, házení 
tomahavku na živý terč a trefení živého losa (Jakub 
Keyzlar). Mezi bojovníky vstoupí Kleli Petra s prosbou, 
jestli by mu nemohli pomoci s hledáním jeho ztracené dcery, 
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kterou mají Mexičani. Statní indiáni přepadnou Mexičany 
a krásnou Ribanku osvobodí. Ovšem oba kmeny proti sobě 
začnou znovu bojovat, a to o to, který z náčelníků bude mít 
za manželku Ribanu. Na scénu vběhnou Sam Hawkins a 
Castepool a začnou opět sčítat indiány. 
Zjistí, že indiáni bojují o Ribanu, ale 
Castepool jim sdělí, že všichni indiáni 
jsou navzájem příbuzní, a že tedy 
nemohou mít Ribanu za ženu. Srdce 
Ribany tím pádem získá Sam 
Hawkins. Starý Kleki Petra má 
radost, že je Ribanka šťastná, a proto 
nechá odstranit původce všeho zla, 
prokletý Lahvovník (máj). 
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Dne 14. 5. se uskutečnila okrsková soutěž v Česticích. 
Muži skončili na 2. místě (ze 7 družstev, čas 32,59s) a 
naše ženy opět před Čestičačkami vyhrály (čas 36,84s).  
 

Dne 28. – 29. 5. se družstvo našich dětí zúčastnilo jarního 
kola hry PLAMEN v Přepychách. Soutěžily zde v 5 
disciplínách a skončily na 18. místě z 24 družstev. 
 

Dne 4. 6. naši hasiči pomáhali 
s organizací dětského dne na sportovním 
areálu a mladí hasiči zde předvedli 
disciplínu požární útok s překážkami 
CTIF a klasický požární útok. 
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Dne 25. 6. jsme pro své členy uspořádali opékání prasete.  

 

Dne 9. 7. jme se zúčastnily soutěže Lhotecký džbán. 
Letos jsme měli zastoupeny všechny kategorie, jak děti, tak i 
ženy a muže. Děti obsadily 3. místo z 9 družstev, ženy 2. 
místo ze 6 družstev a muži 4. místo z 20 družstev. Letošní 
rok byl zaměřen na létání a proto po klasickém požárním 
útoku jsme ještě museli házet letadýlka na určený cíl. 
Program zpestřil přelet gripenů z Čáslavi a rekord ve 
vypouštění červených balónků (730 balónků), který je 
zapsaný v české knize rekordů. 
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Dne 13. 8. jsme pořádali naši domácí soutěž O pohár 
starosty obce Olešnice. Jelikož dosavadní hráz na 
Olešnickém potoce byla v havarijním stavu, museli jsme se 
rozhodnout co udělat. Chtěli jsme zachovat naši tradici 
v sání z přírodního zdroje, a proto jsme vymysleli, že 
zahradíme potůček, který přitéká z rybníka Střezmá. Měli 
jsme velké obavy, zda voda stihne dotéct, ale nakonec vše 
dobře dopadlo, teda až na počasí, protože pršelo. Na domácí 

soutěži jsme postavili celkem  
4 mužstva: mladší děti, starší 
děti, ženy a muži. Starší děti 
vyhrály a mladší děti skončily 
na 3. místě. Ženy i muži 
vyhráli. 
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Dne 8. 10. se  2 družstva našich dětí zúčastnila 
podzimního kola hry PLAMEN v Houdkovicích. Počasí 
nám letos vůbec nepřálo. Mladší družstvo skončilo na 
skvělém 12. místě z 25 družstev. Družstvo starších dětí  
skončilo na 15. místě z 22 družstev.  

    
Dne 22. 10. se uskutečnil každoroční sběr starého železa. 

  
Dne 27. 11. se uskutečnila brigáda na úklid hasičárny 
před vánoční besídkou. 
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Dne 10. 12. se na sportovním areálu uskutečnila výroční 
valná hromada. 

 

 

 

 

V letošním roce byl pro děti zakoupen tento materiál: 4 ks 
lavice, 2 ks stůl a rozkládací altán. 

 
 


